



牙碰牙 比比硬

来自南欧伊比利亚半岛的邻居,西班牙和葡萄牙两队都把目标锁定在世界杯四强,但是他们只有一支球队能够如愿。慢热的欧洲冠军西班牙状态在提升,葡萄牙在“死亡之组”一球不失,两队在小组赛的表现都可圈可点。两颗“牙”争斗,哪颗牙更锋利?另一场,巴拉圭VS日本,能否打破巴拉圭的“铁桶阵”,是日本能否捍卫亚洲荣誉的关键。 记者 江锐

西班牙VS葡萄牙 经典对决 各展绝技

6月30日02:30,开普敦绿点球场将上演一场重量级的八分之一决赛,两支技术流大师级球队西班牙和葡萄牙将进行一场技术与战术的经典对决。

大战:速度是主题

如果西班牙主帅博斯克看过了葡萄牙与巴西一战,至少有两件事情是他可以确定的:一、葡萄牙的防守肯定强于瑞士,这会是一道难以突破的钢铁防线;二、葡萄牙会加强中场的围堵,迫使西班牙整体往前压,来制造一些机会。但这样的结果将会是让葡萄牙人获得更多的空间来实施他们的“闪电反攻策略”。

反观葡萄牙队的致命缺陷,则是在面对巴西队时显露的:他们带球极其不稳,在传球过程中节奏放慢,并且还有些退缩。这意味着葡萄牙人即使抢到了球,都要由防守迅速转入进攻,这也会产生出更多的漏洞,给对手提供了组织防守的时间。可怕的是,西班牙踢得更加流畅,给球和带球动作的节奏也比巴西队更为明快。

较量:整体是保证

西班牙和葡萄牙两队大部分球员都在西甲效力。西班牙自不用说,哈维、伊涅斯塔、皮克、普约尔等人是巴萨的中场核心,阿隆索、卡西利亚斯等效力于皇马的球员也是绝对主力;葡萄牙方面,C罗上赛季加盟皇马抢走了很多本土球星的风头,此外效力于西甲的球员还有杜达、西芒、米格尔、佩佩、蒂亚戈和里卡多·科斯塔。

不过,足球毕竟是团队竞技,球星的个人作用固然重要,但当两边都拥有顶级球星时,比赛的胜负更关键的自然是整体,而在这方面,西班牙无疑比葡萄牙优势更明显。葡萄牙更像是C罗的一人球队,尤其在在中前场能够担大旗的只有皇马核心,而西班牙众多球星在博斯克领军之下更注重整体,他们发挥出来的合力显然比葡萄牙更大。



朝鲜和韩国分别倒在小组赛和1/8决赛,如今亚洲只剩下日本队这支独苗,向世界杯八强发起冲击。然而,遭遇铁桶般防守的巴拉圭队,日本算是运气不佳。

世界杯小组赛阶段,巴拉圭与素有“混凝土防守”美誉的意大利队碰面,两支擅长防守反击的球队经过90分钟的较量,不分伯仲。防守固若金汤,从被射门次数就可以充分体现出来。巴拉圭在小组赛只丢1球,与乌拉圭、阿根廷和荷兰这三支同时进入16强的球队并列失球数最少的球队,巴拉圭的防守的确有一套。

巴拉圭:防守固若金汤

日本:任意球是杀手锏

日本技术上不如巴拉圭,但是也有自己的优势,如果巴拉圭不小心在危险位置犯规,那么日本阵中的任意球高手可能就会给巴拉圭留下一个难以忘记的教训。本届世界杯的任意球直接破门并不多,但日本已经射出2粒精彩的任意球破门,而且他们阵中更是有多名任意球专家,在掌控球速和力度方面,本田圭佑和远藤保仁都做得相当好。

看球时间

6月29日22:00
巴拉圭VS日本
6月30日02:30
西班牙VS葡萄牙

巴拉圭VS日本 攻防大战 各有绝招



布拉特的微笑

接触过这个手握全世界第一运动无限权威的人,你才会了解到为何12年来,那些挑战他权威的人,都以失败而告终。

当布拉特走到酒店大堂的那一刻,恰好有一群国际足联技术委员会成员在高谈阔论。但是看到布拉特时,所有人全部列成一行向他致敬。此时的布拉特,一脸微笑,挨个和这群年龄和他差不多的人握手,仿佛一切都顺理成章。

“你来自中国?我去过很多次,一个美丽的国度!”即便是和记者素昧平生,布拉特也不忘对记者的祖国大唱赞歌。在采访过程中,布拉特的笑容很职业,回答问题的语言很官方,甚至可以说是滴水不漏,看不出有任何倾向性。尽管记者对此早有心理准备,但是还是惊讶于这个瑞士老人敏锐的反应。事实上,曾出任国际足联秘书多年的布拉特,在1998年能够击败强势无比的欧足联主席约翰松,而成为国际足联掌门人,靠的就是无限的亲和力下面所隐藏的无比深厚的政治斗争经验。尽管关于这次世界杯放到南非举行,外界对布拉特的作法颇有微词,但布拉特依然不停强调着这是一届成功的世界杯。而且从目前来看,全世界都开始忘记世界杯最初的杂音和沉闷,像布拉特所说的那样沉醉于足球本身的魅力。

在旁边秘书小姐的提醒下,布拉特很有礼貌的和记者结束了谈话。突然,布拉特发现自己忘带了东西,匆忙回身走向酒店。“对不起,有什么可以帮你吗先生?”门卫对布拉特说。“谢谢,孩子,有些事情得自己做!”布拉特脸上再次绽放出微笑。只是这一刻,他更像是一个慈祥的长者。

本报约翰内斯堡专电
特约记者 曹巨

前线速递
SANYO

合肥荣事达三洋电器股份有限公司

